

Международный день памяти жертв Холокоста

Автор: Administrator

22.02.2024 13:16 -

Международный день памяти жертв Холокоста 27 января 1945 года войска Советской Армии освободили первый и самый большой из гитлеровских концлагерей Аушвиц (Освенцим), расположенный в 70 километрах от Кракова. Случилось это через год после окончания не менее трагического, с точки зрения людских жертв, события войны – полного снятия блокады Ленинграда. Так, одна дата и ровно один год связали две крупнейшие гуманитарные катастрофы двадцатого века. 27 января резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН установлена как памятная дата – Международный день памяти жертв Холокоста. Инициатором принятия документа выступила в том числе Российская Федерация. Множество узников концентрационных лагерей погибло от жестоких издевательств, болезней, плохих условий содержания, голода, тяжёлого физического труда и бесчеловечных медицинских опытов. Из 18 млн. людей, прошедших через лагеря различного назначения, в т. ч. и концентрационные лагеря, было уничтожено более 11 млн. человек. Память о Холокосте не имеет национальных рамок, это часть памяти всего человечества, которая передается из поколения в поколение.

